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L EGENDA do zatgcznika 6.1

____________________ Linia rozgraniczjgca Autostrady A2

Sciek skarpowy
> Projektowana kanalizacja deszczowa
T Nasyp
B > Projektowana kanalizacja deszczowa ttoczna
Wykop
@ Projektowana przepompownia
Projektowane rury ochronne
Obiekty
: Wylot/wlot kanatu
Umocnienie pasa technologicznego zwirem | -
O Studzienka kanalizacyjna
Przepust —O Studzienka wpadowa w rowie drogowym z osadnikiem (Sw)
Umocnienie rowow s Whpust sciekowy (Wp)
SR Wpust z przykanalikiem | wylotem wody
i Poszerzony row drogowy z palisada na skarpg
o () Studzienka osadnikowa (SO)
@é%%%%ég Umocnienie wylotu do rowu brukiem kamiennym

Separator substancji ropopochodnych (SEP)
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Zbiornik retencyjno-sedymentacyjny (ZR-S)

/\\\\il‘\‘\‘l.\‘\‘\.\‘\‘\///ﬂ

s /R-S 8




	zal._6.1_1.pdf
	zal._6.1_2.pdf
	zal._6.1_3.pdf
	zal._6.1_4.pdf
	zal._6.1_5.pdf
	legenda.pdf

